
หอศิลป์ (oct_c2_gallery) 1sec, 32mb
คณุเป็นเจ้าของหอศิลป์แห่งหนึ่งซึง่มีคนแวะมาเยี่ยมชมทุกวัน วันหนึ่ง คุณเกิดเบือ่โครงสร้างของหอศิลป์ขึน้มา คุณเลยทําการจัดรูปแบบของหอ

ศิลป์ใหม่ดังนี้ หอศิลป์ของคณุเป็นส่ีเหล่ียมผืนผ้าขนาดกว้าง C เมตร ยาว R เมตร คณุแบ่งหอศิลป์ออกเปน็ตารางของห้องส่ีเหล่ียมจตุรัสกว้าง 1 เมตร แต่ละ
ห้องมีหมายเลขกํากับเป็น (x,y) ซึ่งเป็นพิกัดของห้องดังกล่าว โดยท่ี x นั้นเป็นลําดับของห้องในแนว ตะวันตก-ตะวันออก โดยมีค่าต้ังแต่ 0 ถงึ c-1 และ y เป็น
ลําดับของห้องในแนวเหนือ-ใต้ 

ทุกคนทีเ่ข้าชมหอศิลป์จะต้องเร่ิมต้นที่ห้อง (0,0) เท่านั้น (ห้องที่อยู่ในทิศเหนือสุดตะวันตกสุด) และออกจากหอศลิป์ทีห้่อง (C-1,R-1) (ห้องที่อยู่ใน
ทิศใต้สุดตะวันออกสุด) ในแต่ละห้อง คณุทําทางออกไว้สองทางคือทางออกทางทศิใต้และทิศตะวันออก แนน่อนว่าด้วยวิธีการจัดห้องดังน้ี คนที่เข้ามาเยี่ยมชม
หอศิลป์นัน้อาจจะไม่สามารถเดินชมทุกห้องในหอศิลป์ในการเย่ียมชมคร้ังเดียวได้ ต้องมาหลาย ๆ คร้ัง (ซึง่น่ันก็คือส่ิงที่คณุต้องการ) อย่างไรก็ตาม คณุรู้ว่าการ
จัดห้องดังกล่าวมันดูเป็นระบบเกินไป และน่าเบื่อ คุณจึงทําการ “ปดิ” ห้องบางห้องทิง้เสีย สําหรับห้อง (x,y) ใด ๆ ที่ถกูปิด ผู้ชมจะไม่สามารถเข้าไปยังห้อง
นั้นได้ 

กําหนดให้ “เส้นทางการเยี่ยมชม” คอื sequence ของห้องที่ผู้เข้าชมหนึ่งคนเดินผ่านในการเย่ียมชมหน่ึงรอบ ต้ังแต่ห้อง (0,0) ถงึห้อง (C-1,R-1) 
คุณอยากทราบว่าหอศิลปข์องคุณนั้นมี “เส้นทางการเยี่ยมชม” ที่แตกต่างกันทั้งหมดก่ีเส้นทาง

หนา้ที่ของคณุ
คํานวณหาจํานวน“เส้นทางการเย่ียมชม” ทีแ่ตกต่างกันทัง้หมดของหอศิลป์ของคุณ มันเป็นไปได้ที่คณุอาจจะปิดห้องผิดจนกระทั่งมันไม่สามารถ

เดินจากห้อง (0,0) ไปยังห้อง (C-1,R-1) ในกรณีนีใ้ห้ตอบว่ามีเส้นทางอยู่ 0 เส้นทาง

ข้อมูลนําเข้า
บรรทัดแรกประกอบด้วยเลขจํานวนเต็มสองตัวคือ R และ C (1 ≤ R,C ≤ 16) ซึง่ระบถุึงความยาวและความกว้างของหอศิลป์ หลังจากนั้นอีก R 

บรรทัด โดยท่ีแต่ละบรรทัดมีตัวเลขจํานวน C ตัว จะเปน็ขอ้มูลของห้องที่ถูกปิด โดย เลข 1 ในแถวท่ี i และคอลัมน์ที ่j หมายควมว่าห้องดังกล่าวน้ันถูกปิด 
ห้องที่ไม่ถูกปดินัน้จะมีเลข 0 กํากับ

ข้อมูลส่งออก
มีหนึ่งบรรทัดซึง่ระบุถงึจํานวนเส้นทางการเย่ียมชมที่เป็นไปได้

ตัวอย่าง
ข้อมูลนําเข้า ข้อมูลสง่ออก
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